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SOLUCIONES DE LAS ACTIVIDADES DE MATEMÁTICAS 6º.  

Libro VicensVives, tema 10. 

Páginas 140 y 141:  

 

25. Copia y completa las igualdades siguientes en el cuaderno: 

 

 

27. Ordena de mayor a menor estas superficies: 

 

31.  
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34. Un tercio de una parcela de 0,75 hm2 se vende a 123 € el metro 

cuadrado, y el resto, a 63 € el metro cuadrado. A estos precios 

hay que añadirles el 21 % de IVA. ¿ Cuál es el importe total de 

la venta ?. 

 

 Obtenemos el espacio de parcela que se pone en venta a 123 €: 

 

a. Lo expresamos en metros cuadrados y hacemos el cálculo: 

 

 
 

b. Calculamos el precio de venta del espacio anterior: 

 

  
 

 Obtenemos el espacio del resto de parcela que se pone en venta a 63 €: 

1 (parcela) - 1/3 (proporción) = 2/3 

 

a. Lo expresamos en metros cuadrados y hacemos el cálculo: 

 

 
 

b. Calculamos el precio de venta del espacio anterior: 
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 Obtenemos el total del precio de venta de la parcela: 

 

 Calculamos el porcentaje del impuesto del IVA a aplicar al precio total de 

venta anterior: 

 

o bien  

            

   
 = 130.725 

622.500 + 130.725 = 753.225 € 

 

 

35. 

 

 

 Expresamos en km2 la superficie expresada en hm2: 
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 Restamos:                                                                                                                    

  

 Solución: 

 El Parque Natural de la Albufera es 134,71 km2 mayor que el Parque 

Natural de Despeñaperros. 
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SOLUCIONES DE LAS ACTIVIDADES DE MATEMÁTICAS 6º.  

Libro VicensVives, tema 10. 

Página 142:  

 

36. Completa en el cuaderno estas igualdades: 

 

38. Ordena de menor a mayor estas superficies: 

 

40. Una finca de 1,8 ha se vende a 750 euros el metro cuadrado. 

¿Cuál es su precio total? 

 

 Pasamos las ha a metros cuadrados: 

 

 Después calculamos el precio: 

 

 Solución:  

El precio total es: 13.500.000 euros. 
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41. La superficie de un parque es de 22 ha 450 ca. Si los caminos 

del parque ocupan 4 ha 80 ca, ¿cuál es la superficie ajardinada? 

 Datos 

Superficie del parque: 22 ha  

Caminos: 4 ha 

 Operaciones 

22 ha - 4 ha = 18 ha 

 

 Datos 

Superficie del parque: 450 ca 

Caminos: 80 ca  

 Operaciones 

450 ca -80 ca = 370 ca 

 

 Solución: la superficie ajardinada es de: 18 ha 370 ca. 


